

Budakesziek fogadták a köztársasági elnököt



Erdélyben rendkívüli érdeklődés kísérte Sólyom László köztársasági elnök október 23-27. közötti székelyföldi magánlátogatását. A székelyek autonómiafelmérését támogató elnök nyilvános felszólalásaiban kinyilatkoztatta: a mosztani látogatása alatt bejárt útvonallal is szeretné kijelölni a Székelyföld történelmi határait. Így különös jelentőséget kapott a történelmi Magyarország legkeletibb vasúti őrháza Gyimesbükkön, ahol a köztársasági elnök október 26-án vasárnap tett látogatást és tartott sajtótájékoztatót kárpát-medencei médiumok számára.

Az őrházhoz már sötétedéskor érkezett elnököt és kíséretét a Görbe Vilmos polgármester vezette önkormányzati küldöttség mellett az épület felújítását szervező Budakeszi Kultúra Alapítvány képviselőiben Bánkuti Ákos, Herein Gyula és Herein István várta, akik a magukkal hozott reflektorokkal alkalmi díszkivilágítással látták el az idén Pünkösöd vasárnapjára megújult őrházat és a Rákóczi-várat.

A gyimesbükki vasúti őrház azt ezeréves határon



Az elnök meghallgatta az alapítvány képviselőinek rövid beszámolóját, majd Bilibók Ágoston, gyimesbükki nyugdíjas vasutas tiszt kalauzolásával megtekintette az őrházban elhelyezett vasúttörténeti kiállítást. Végül mind az alapítványt, mind Bilibók Ágostont egy köztársasági elnöki ezüstéremmel ajándékozta meg.

A köztársasági elnök az őrháznál a sajtó képviselőinek elmondta, hogy az ezeréves határon álló, legkeletibb vasúti őrház felújítása kiváló példája az összefogásnak, ahol gyimesbükkieknek, elsősorban budakeszinek, de még közel kétszáz adományozónak köszönhetően sikerült megmenteni ezt a zarándokhellyé vált épületet.

„Ez az őrház több, mint történelmi emlék. Kezdeté is egy új összefogásnak és egy új szemléletnek is a magyarság egységéről. Köszönöm a budakeszinek, a gyimesbükkieknek és mindenkinek, akinek szívügye volt az őrház rendbe hozá-

sa. Ezzel magunkban is rendbe hoztunk valamit.” - írta Sólyom László az őrház vendégkönyvébe.

A köztársasági elnök járt még a Gyimesi Csángó Értékmegőrző Táborban Gyimesközéplekon, Gyimesbükkön meglátogatta a Szent Erzsébet Középkiskolát és Kollégiumot, amely a székely, a gyimesi csángó és a moldvai csángó gyerekek magyar nyelvű középkiskolai oktatását biztosítja, s végül a napot a gyimesbükki római katolikus plébánia vendégeként a hívekkel való találkozással zárta.

Koós Hutás Katalin
Fotók: Bánkuti Ákos

Atavasszal megújult őrház Csipkerózsika-álmából ébresztette a Gyimeseket. Már az ősszel megindult a szintén az ezeréves határon álló kontumáci kápolna megújítása. A gyimesbükki római katolikus plébánia saját erőből megkezdte a falak szigetelését, a tető cseréjét. A díszvilágításhoz és a templom tornyában egy, a gyimesi szorost és az őrházat az interneten mindenki számára láthatóvá tevő webkamera elhelyezéséhez szükséges áram- és telefonkábel-fektetés a Budakeszi Kultúra Alapítvány adományozóinak köszönhetően valósul meg, melyhez az alapítvány még várja az adományokat:

11742348 – 20016612

Kontumáci-kápolna, Rákóczi - vár



A kontumáci kápolna

A Gyimes-felsőlok fölött magasodó Szép-havas tetején pedig részben budakesziek és erdélyiek összefogásával egy Árpád-kori kórkápolna romjainak feltárásába és felépítésébe kezdtek, melyhez a Budakeszi Kultúra Alapítvány szintén segítséget nyújt.

BUDA KÖRNYÉKI IRÁNYTŰ Regionális közéleti havi lap, internetes heti hírlevél és napi frissítésű honlap www.budakornyeikiiranytu.hu

Alapító főszerkesztő: Koós Hutás Katalin (30) 922-6418 • 2092 Budakeszi Pf. 136. Tel./fax: (23) 457-058 • E-mail: szerkesztoseg@budakornyeikiiranytu.hu

• Grafika: Kacsos Pongrác • Hirdetésfelvétel: Mályiné Kaiser Erika (23) 453-994, (70) 571-7439 • Kiadja az AGE QUOD AGIS Kft. • Felelős kiadó: a kiadó vezetője

• Nyomda: Közlönynyomda, Lajosmizse, Felelős vezető: Burján Norbert, www.kozlonynyomda.hu • Terjesztés Budakeszin (Makkosmárián és Nagyszénászugban is), Pátyon, Budajenőn, Telkiben, Perbálon, Tökön, Zsámbékon, Nagykovácsiban és Remeteszlősen. • Az újság Budakeszin beszerezhető még a Kiskápolna Könyvesboltban, a CBA újságárusánál (végállomás), az Atrium Üzletház lottózájában, a Kőrösi Vegytisztítónál, a könyvtárban és a Könyvzugban (Művelődési Központ). • A többi település terjesztési adatait lásd a települések állandó rovatainál. • Lapzárta: minden hónap 15-én 12 óra. • ISSN 2060-2510 • Megjelenik 13000 példányban.

